



ІНТЕЛЕКТ
КАПІТАЛ

ТОВ «Аудиторська фірма «ІНТЕЛЕКТ-КАПІТАЛ»

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 4255

03062, Україна, м. Київ

вул. Чистяківська, 2, оф. 307

тел./факс: +38 (044) 583-19-49

www.intelfin.com.ua

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**

щодо фінансової звітності

**ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«РУДЬКІВСЬКЕ»**

**за 2014 рік
(станом на 31 грудня 2014 року)**

Адресат: Управлінський персонал
ПАТ «Рудьківське».

Адреса: 17420, Чернігівська обл., Бобровицький район, село Рудьківка, вулиця 30 Років Перемоги, будинок 6

Вступна частина

Основні відомості про Емітента (Товариство)

Повна назва	Публічне акціонерне товариство «Рудьківське»
Скорочена назва	ПАТ «Рудьківське»
Код ЄДРПОУ	31374853
Місцезнаходження юридичної особи	17420, Чернігівська обл., Бобровицький район, село Рудьківка, вулиця 30 Років Перемоги, будинок 6
№ та дата запису про державну реєстрацію	Дата державної реєстрації: 22.05.2001 Дата запису: 22.03.2005 Номер запису: 1 041 120 0000 000102
Орган, що видав свідоцтво	Реєстраційна служба Бобровицького районного управління юстиції Чернігівської області
Назва банку, МФО, поточний рахунок	1. ТББВ № 10026/0533 Філія - Головне управління по м. Києву та Київській обл. АТ "Ощадбанк" МФО 322669 поточний рахунок у гривні 26002300266040 2. ТББВ № 10026/0533 Філія - Головне управління по м. Києву та Київській обл. АТ "Ощадбанк" МФО 322669 поточний рахунок у валюті 26002300266040
Основні види діяльності	Код КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний); Код КВЕД 01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів; Код КВЕД 01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних культур; Код КВЕД 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід; Код КВЕД 01.46 Розведення свиней; Код КВЕД 01.61 Допоміжна діяльність у рослинництві; Код КВЕД 01.63 Післяурожайна діяльність; Код КВЕД 01.64 Оброблення насіння для відтворення; Код КВЕД 10.11 Виробництво м'яса; Код КВЕД 10.41 Виробництво олії та тваринних жирів; Код КВЕД 10.61 Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості; Код КВЕД 10.81 Виробництво цукру; Код КВЕД 10.85 Виробництво готової їжі та страв; Код КВЕД 10.89 Виробництво інших харчових продуктів, не віднесених до інших угруповань; Код КВЕД 10.91 Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах; Код КВЕД 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами
Директор	Іваницький Олег Михайлович

Ми провели аудит фінансової звітності ПАТ «Рудьківське», що додається, яка включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2014 року;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014 рік;
- Звіт про рух грошових коштів за 2014 рік;
- Звіт про власний капітал за 2014 рік;
- Примітки до річної звітності за 2014 рік.

Концептуальна основа фінансової звітності

Концептуальною основою фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2014 р., є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), зокрема в частині визначення форми та складу статей фінансових звітів згідно МСБО 1.

Бухгалтерська звітність відповідає аналітичному бухгалтерському обліку та підтверджується документами первинного обліку.

Бухгалтерський облік здійснювався з використанням плану рахунків, затвердженого наказом Міністерства України № 291 від 31.11.99 р.

Питання, викладені нижче, розглядалися лише в рамках проведеного нами аудиту річної фінансової звітності ПАТ «Рудьківське» за 2014 рік на основі принципу суттєвості відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту.

За результатами виконаних нами аудиторських процедур, нами не помічено жодних суттєвих фактів, які могли б викликати сумніви в тому, що звітність Товариства відповідає у всіх суттєвих аспектах вимогам чинного законодавства України та нормативно-правовим актам державного регулятора в особі НКЦПФР.

Застосовані нами процедури не мали за мету визначити всі недоліки або інші порушення і, таким чином, вони не мають розглядатись як свідчення про відсутність будь-яких недоліків та/або порушень Товариством.

Аудитор підтверджує валюту балансу у сумі 41989 тис. грн.

Безперервність

Фінансові звіти було підготовлено на основі припущення про безперервність функціонування. Використання цього припущення як основи для обліку є прийнятним, якщо управлінський персонал не планує ліквідувати Товариство або припинити діяльність, або не має окрім цього іншої реальної альтернативи. Під час виконання нами аудиту фінансових звітів ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом припущення про безперервність функціонування як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів Товариства є доречним.

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність та, відповідно, таку невизначеність не розкрито в фінансовій звітності Товариства. При проведенні аудиту фінансової звітності ми також не ідентифікували такої суттєвої невизначеності. Тим не менш, ні управлінський персонал, ні аудитор не можуть дати гарантію щодо можливості Товариства безперервно продовжувати діяльність.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Емітента несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до МСФО, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал Емітента визначає як необхідний для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних

вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриття їх у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстави для висловлення умовно-позитивної думки

У зв'язку з тим, що ми були призначені аудиторами Публічного акціонерного товариства «Рудьківське» після 31 грудня 2014 року, ми не мали можливості бути присутніми при проведенні інвентаризації товарно-матеріальних цінностей на початок цього періоду та на кінець звітного періоду. У нас не було можливості впевнитись щодо кількості запасів вартість яких відображена у фінансовій звітності станом на 01 січня 2014 року та станом на 31 грудня 2014 року, через виконання альтернативних процедур або іншим способом. Оскільки залишок запасів на початок періоду впливає на визначення результатів операцій, ми не мали змоги визначити, чи потрібні коригування результатів операцій на початок періоду за 2014 рік. Наша аудиторська думка щодо фінансової звітності за період, що закінчився 31 грудня 2014 року модифікована внаслідок можливого впливу цього питання на порівнянність даних звітного періоду і відповідних показників.

Умовно-позитивна думка

На думку аудитора, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться в параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Рудьківське» за період з 01 січня 2014 року по 31 грудня 2014 року, станом на 31 грудня 2014 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності. Аудиторський висновок складено для надання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Директор ТОВ «Аудиторська фірма «Інтелект-Капітал»
аудитор



Ніколаєва М.В.

10 квітня 2015 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Інтелект-Капітал»

Місцезнаходження юридичної особи: 03062, м. Київ, вул. Чистяківська, 2 оф. 307

Ключові питання аудиту.

Ключові питання – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш важливими під час нашого аудиту консолідованих фінансових звітів. Ключові питання аудиту входять до числа питань, про які повідомлялось, але не покривають всі питання, що обговорювались. Наші аудиторські процедури стосовно цих питань розроблялись в контексті всього аудиту фінансових звітів в цілому. Нашу думку щодо фінансової звітності не модифіковано внаслідок існування ключових питань аудиту, та ми не висловлюємо думку щодо цих окремих питань.

1. Відповідність стану корпоративного управління, у тому числі, стану внутрішнього аудиту вимогам законодавства

За результатами проведеної перевірки можна дійти висновку про те, що в ПАТ «Рудьківське» впроваджуються принципи корпоративного управління.

Корпоративне управління базується на наступних принципах:

- Забезпечення акціонерам реальної можливості здійснювати свої права, пов'язані з участю у Товаристві;
- Однакове ставлення до акціонерів, незалежно від кількості належних їм акцій;
- Здійснення ревізійною комісією контролю за діяльністю директора, а також підзвітність ревізійної комісії акціонерам Товариства;
- Здійснення директором виваженого, сумлінного та ефективного керівництва поточною діяльністю Товариства, підпорядкованість правління зборам акціонерів;
- Своєчасне розкриття повної та достовірної інформації про Товариство, в тому числі про його фінансовий стан, економічні показники, значні події, структуру власності та управління з метою забезпечення можливості прийняття зважених рішень акціонерами та контрагентами Товариства;
- Ефективний контроль з боку ревізійної комісії за фінансово-господарською діяльністю Товариства з метою захисту прав та законних інтересів акціонерів та контрагентів Товариства.

Аудитор, розглянувши стан внутрішнього контролю, вважає за необхідне зазначити наступне:

Стан корпоративного управління, у тому числі стан внутрішнього аудиту, повинен відповідати Закону України «Про акціонерні товариства». Зазначений Закон не містить вимог щодо обов'язкового обрання (призначення) у товаристві (наглядовою радою) корпоративного секретаря та/або внутрішнього аудитора, тому виконання цих функцій директором та ревізійною комісією не може розглядатися як невиконання вимог Закону України «Про акціонерні товариства».

Формування складу органів корпоративного управління акціонерного товариства ПАТ «Рудьківське» здійснюється відповідно до:

- розділу 10 Статуту, затвердженого загальними зборами акціонерів ПАТ «Рудьківське» (протокол №1 від лютого 2012 року);
- рішення загальних зборів ПАТ «Рудьківське» (протокол №1 від 26 квітня 2013 року).

Протягом звітнього року в ПАТ «Рудьківське» діяли наступні органи корпоративного управління:

- загальні збори акціонерів Товариства;
- Наглядова рада Товариства;
- Директор Товариства - виконавчий орган Товариства;
- Ревізійна комісія

Створення служби внутрішнього аудиту не передбачено внутрішніми документами акціонерного товариства. Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає вимогам Статуту та вимогам, встановленим рішенням загальних зборів акціонерів ПАТ «Рудьківське» (протокол №1 від 26 квітня 2013 року). Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями Статуту та Положенням про наглядову раду ПАТ «Рудьківське» (затверджене рішенням загальних зборів акціонерів протокол №1 від 25 лютого 2012 року). Статутом

передбачено затвердження Положення про наглядову раду, Положення про ревізійну комісію та Положення про загальні збори акціонерів (затверджене рішенням загальних зборів акціонерів протокол №1 від 25 лютого 2012 року). Щорічні загальні збори акціонерів проводилися в термін, визначений Законом України «Про акціонерні товариства» - до 30 квітня. Фактична періодичність засідань наглядової ради відповідає термінам визначеним Законом України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту - не рідше одного разу на квартал. Протягом звітного року директор товариства здійснював поточне управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, які встановлено Статутом акціонерного товариства. Змін у складі виконавчого органу протягом звітного періоду не відбувалось. Контроль за фінансово-господарською діяльністю акціонерного товариства протягом 2014 року здійснювався ревізійною комісією. За результатами виконання процедур перевірки стану корпоративного управління у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок:

прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

За результатами проведеної перевірки систему внутрішнього контролю можна вважати достатньою. За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства», можна зробити висновок, що прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у Товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та положенням статуту. За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління, у тому числі внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства», можна зробити висновок, що система внутрішнього контролю у Товаристві створена та діє.

2. Характеристика статей фінансової звітності.

2.1. Необоротні активи

Станом на 31.12.2014 р. на балансі Публічного акціонерного товариства «Рудьківське» обліковуються основні засоби:

▪ Первісна вартість	11224 тис. грн.
▪ Знос	6037 тис. грн.
▪ Залишкова вартість	5187 тис. грн.

Основні засоби є власністю ПАТ «Рудьківське», орендованих основних засобів в обліку не відображено. Аудитор підтверджує достовірність оцінки та відповідність критеріям визнання основних засобів на підприємстві за МСБО 16 «Основні засоби». Інвентаризація, згідно з діючим законодавством, проведена в звітному періоді. Підприємством адекватно відображаються в обліку та звітності надходження, реалізація, ліквідація та інше вибуття основних засобів. Ремонт, модернізація та переоцінка відображаються в обліку відповідно до вимог МСБО 16. Методом амортизації основних засобів підприємством обрано прямолінійний метод, що відповідає обраній обліковій політиці підприємства. У податковому обліку основні засоби обліковуються та амортизуються згідно положень Податкового Кодексу України 2 грудня 2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями. Фінансовий звіт, що додається, подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, інформацію про основні засоби ПАТ «Рудьківське».

2.2. Запаси.

Аудитор підтверджує правильність класифікації та оцінки запасів у бухгалтерському обліку Товариства. Первісна оцінка придбання запасів у перевіреному періоді відповідали порядку, встановленому МСБО № 2 «Запаси». Визначені методи оцінки вибуття запасів, згідно обраній обліковій політиці підприємства, були незмінними протягом звітного періоду. Загальна сума запасів на звітну дату становить 9143 тис. грн., в т.ч.:

▪ виробничі запаси	1640 тис. грн.
--------------------	----------------

- незавершене виробництво 4805 тис. грн.
- готова продукція 2310 тис. грн.
- товари 388 тис. грн.

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» обліковується поточні біологічні активи на суму 1075 тис. грн.

Вартість запасів, відображена у фінансовій звітності товариства на 31 грудня 2014 року відповідає даним реєстрів бухгалтерського обліку.

Метод вибуття запасів, обраний підприємством та відповідно зафіксований у наказі «Про облікову політику ПАТ «Рудьківське», відповідає МСБО № 2 «Запаси».

2.3. Дебіторська заборгованість.

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» обліковується дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1969 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за іншими розрахунками на дату балансу складає 23954 тис. грн. та складається з:

- З бюджетом 123 тис. грн.
- Інша поточна дебіторська заборгованість 23831 тис. грн.

Дебіторська заборгованість ПАТ «Рудьківське» обліковується згідно з положеннями МСБО, в тому числі згідно положень МСБО № 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». Аудитором підтверджується повнота розкриття інформації про дебіторську заборгованість в фінансовій звітності.

Реєстр дебіторської заборгованості подає достовірно, у всіх суттєвих аспектах, стан дебіторської заборгованості.

2.4. Грошові кошти та їх еквіваленти.

На балансі товариства на звітну дату відображено грошові кошти у сумі 22 тис. грн., що достовірно відображає дані бухгалтерського обліку та первинних документів щодо залишків коштів ПАТ «Рудьківське».

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» обліковуються витрати майбутніх періодів в сумі 6 тис. грн.

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» обліковуються інші оборотні активи в сумі 633 тис. грн.

Аудитор підтверджує, що Публічне акціонерне товариство «Рудьківське» повністю розкрило інформацію за видами активів відповідно до встановлених нормативів міжнародних стандартів фінансової звітності.

2.5. Статутний і власний капітал.

Власний капітал ПАТ «Рудьківське» станом на 31.12.2014 р., облікований в сумі 27599 тис. грн., складається з наступного:

- Статутний капітал 3842 тис. грн.
- Капітал у дооцінках 759 тис. грн.
- Резервний капітал 961 тис. грн.
- Нерозподілений прибуток 22037 тис. грн.

Статутний капітал підприємства станом на 31.12.2014 р. становить 3 842 000 грн. (Три мільйони вісімсот сорок дві тисячі гривні 00 копійок), який поділений на 3 842 000 простих іменних акцій, номінальною вартістю 1,00 гривня кожна. Частка простих акцій у статутному капіталі складає 100%. Акції були сплачені в термін і способом передбаченим установчими документами. Випуск акцій був здійснений з дотриманням правил та вимог Закону України «Про цінні папери та фондову біржу». Формування статутного капіталу було виконано з дотриманням вимог Закону України «Про господарські товариства».

Бухгалтерський облік власного капіталу ведеться на балансових рахунках 4 класу Плану рахунків, аналітичний облік відповідає синтетичному. Аудитор підтверджує правильність та адекватність визначення власного капіталу, його структури та призначення.

2.6. Вартість чистих активів.

Розрахункова вартість чистих активів станом на 31.12.2014 р. становить 27599 тис. грн. Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів та статутним капіталом становить 23757 тис. грн. Вартість чистих активів ПрАТ «Фанери та плити» більша від статутного капіталу. Аудитор підтверджує дотримання вимог п.2 ст. 14 «Статутний і власний капітал акціонерного товариства» Закону України «Про акціонерні товариства» від 17.09.2008 року № 514-VI, та частині третій статті 155 Цивільного кодексу України.

2.7. Облік зобов'язань.

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» обліковуються поточні зобов'язання, які складаються з:

▪ Короткострокові кредити банків	7590 тис. грн.
Поточна кредиторська заборгованість за:	
▪ за товари (роботи, послуги)	5872 тис. грн.
Поточні зобов'язання за розрахунками:	
▪ З бюджетом	5 тис. грн.
▪ Зі страхування	13 тис. грн.
▪ З оплати праці	47 тис. грн.
▪ Інші поточні зобов'язання	863 тис. грн.

Всі суми кредиторської заборгованості підтверджуються розрахунковими документами. Облік зобов'язань проводиться згідно з положеннями міжнародних стандартів фінансової звітності, в тому числі з МСБО 1 «Подання фінансових звітів», та МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання і непередбачені активи». Аудитор підтверджує реальність розміру зобов'язань у фінансовій звітності підприємства. Аудитор підтверджує розкриття інформації про зобов'язання відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності.

2.8. Дохід

У статті «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)» Звіту про фінансові результати за 2014 рік відображено загальний дохід (виручку) від реалізації у сумі 30231 тис. грн.

Аудитором підтверджується правильність визначення чистого доходу від реалізації за 2014 рік у сумі 30231 тис. грн.

▪ Інші операційні доходи	2643 тис. грн.
▪ Інші доходи	21 тис. грн.

Визначення доходів в повній мірі відповідає вимогам МСБО 18 «Доходи».

2.9. Витрати

Витрати обліковуються відповідно МСБО 2 «Запаси». Склад витрат та порядок їх розподілу здійснюється згідно з обліковою політикою підприємства та відповідає міжнародним стандартам фінансової звітності.

▪ Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	20121 тис. грн.
▪ Адміністративні витрати	954 тис. грн.
▪ Витрати на збут	1195 тис. грн.
▪ Інші операційні витрати	1976 тис. грн.
▪ Фінансові витрати	1812 тис. грн.
▪ Інші витрати	71 тис. грн.

Витрати з податку на прибуток визнані витратами згідно з МСБО 12 «Податок на прибуток» в звітному періоді не нараховувались.

У статті «Чистий фінансовий результат» Звіту про фінансові результати за 2014 рік ПАТ «Рудьківське» відображено чистий прибуток у сумі 6766 тис. грн.

В розділі «Сукупний дохід» відображено дохід по статті «Дооцінка необоротних активів» у сумі 759 тис. грн.

Станом на 31.12.2014 р. на балансі ПАТ «Рудьківське» відображено загальний сукупний дохід у сумі 7525 тис. грн.

Аудитор підтверджує реальність та точність фінансових результатів діяльності ПАТ «Рудьківське», відображених у фінансовій звітності, достовірність даних про дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) згідно з МСБО 18 «Доходи», згідно з положеннями міжнародних стандартів фінансової звітності.

2.10. Рух грошових коштів

Відображений у Звіті про рух грошових коштів за 2014 рік обіг грошових коштів внаслідок операційної, інвестиційної та фінансової діяльності в повній мірі відповідає вимогам МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та первинним обліковим регістрам. Сума грошових коштів ПАТ «Рудьківське» станом на 31 грудня 2014 року становить 22 тис. грн.

2.11. Власний капітал

Звіт про власний капітал за 2014 рік, складений відповідно до МСБО 1 «Надання фінансової звітності» достовірно відображає дані бухгалтерського обліку.

Примітки до річної звітності за 2014 рік в повній мірі розкривають додаткову інформацію про дані бухгалтерського обліку Товариства.

Аудитор підтверджує відповідність даних фінансової звітності ПАТ «Рудьківське» даним обліку та відповідність даних окремих форм звітності один одному.

3. Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан товариства

- В звітному періоді відбулася зміна складу посадових осіб емітента:

1. Наглядовою радою ПАТ «Рудьківське» (Протокол № 22 від 07.07.2014 р.) прийнято рішення про продовження терміну перебування на посаді Директора Товариства Іваницького Олега Михайловича на строк один рік до 07.07.2015 року. Контракт з Директором укладено на строк 1 (один) рік.

Інші дії, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, протягом звітного року, а саме:

- прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу;
- прийняття рішення про викуп власних акцій;
- факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі;
- отримання позики або кредиту на суму, що перевищує 25 відсотків активів емітента;
- зміна власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій;
- рішення емітента про утворення, припинення його філій, представництв;
- рішення вищого органу емітента про зменшення статутного капіталу;
- порушення справи про банкрутство емітента, винесення ухвали про його санацію;
- рішення вищого органу емітента або суду про припинення або банкрутство емітента.
- виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності)

не відбувались.

4. Дотримання вимог чинного законодавства України

Аудитор підтверджує правильність ведення бухгалтерського обліку, класифікації та оцінки всіх видів активів ПАТ «Рудьківське», повноту та відповідність фінансової звітності встановленим нормативам Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Відповідно до вимог діючого законодавства наказом керівника прийнята та затверджена облікова політика діюча на підприємстві. Протягом звітного періоду облікова політика не змінювалася.

Наслідки проведеної аудиторської перевірки свідчать, що показники звітності ПАТ «Рудьківське» відповідають аналітичному обліку, первинним документам, чинному законодавству та існуючим нормативам, на підставі чого можна зробити висновок про їх достовірність, повноту і відповідність чинному законодавству.

Перевірку проведено шляхом тестування доказів, які підтверджують суми і розкриття інформації у фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає й оцінювання застосовуваних принципів бухгалтерського обліку та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку поданої фінансової звітності в цілому.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Номер і дата договору на проведення аудиту: договір про надання аудиторських послуг № 21/11-4А від 21.11.2014 року.

Дата початку і дата закінчення проведення аудиту: дата початку – 25.03.2015 року;
дата закінчення – 10.04.2015 року.

Масштаб проведення аудиту: перевірка фінансової звітності за період з 1 січня 2014 року по 31 грудня 2014 року, станом на 31 грудня 2014 року.

Підстава для проведення аудиту: Закон України «Про аудиторську діяльність» № 3125-XII від 22.04.1993 р., Міжнародні стандарти аудиту, Закон України «Про акціонерні товариства» № 514-VI від 17 вересня 2008 року.

Відомості про аудиторську фірму

Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Інтелект-Капітал»
Код за ЄДРПОУ	36391522
Відомості про державну реєстрацію	Святошинська районна у м. Києві державна адміністрація № запису 1 072 102 0000 023416 04.02.2009 р. Свідоцтво серія АО1 № 249834
Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України	Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 4255 від 12 лютого 2009 року, видане згідно рішення Аудиторської палати України № 199/2 від 12 лютого 2009 року. Термін чинності Свідоцтва до 31 жовтня 2018 року.
Місцезнаходження юридичної особи	03062, м. Київ, вул. Чистяківська, 2 оф. 307
Вид діяльності за КВЕД	69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування.
Телефон	(044) 517-22-77, (097) 620-78-99
Факс	(044) 516-44-80, (044) 516-87-69

Директор ТОВ «Аудиторська фірма «Інтелект-Капітал»,
аудитор

10 квітня 2015 року

Ніколаєва М.В.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського
обліку
І "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Публічне акціонерне товариство «Рудківське»	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ
Чесногова	за СДРПОУ	2015 01 01
Публічне акціонерне товариство	за КОАТУУ	31374853
Виробництво зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	за КОПФГ	7420686801
культури	за КВЕД	230
35		01.11

17520, Чернівецька обл., Бобринський район, село Рудківка, вулиця 30 Років Перемоги, будинок 6

Форма N 1 Код за ДКУД 1801001

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2014 р.

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Необоротні активи			
Види активів	1000		
Вартість	1001		
Види нерухомості	1002		
Не капітальні інвестиції	1005		
Земля	1010	5497	5187
Вартість	1011	11153	11224
	1012	5656	6037
Непродуктивність	1015		
Вартість інвестиційної нерухомості	1016		
Спеціальної нерухомості	1017		
Види біологічних активів	1020		
Вартість довгострокових біологічних активів	1021		
Від амортизація довгострокових біологічних активів	1022		
Види фінансові інвестиції	1030		
Методом участі в капіталі інших підприємств	1035		
Види інвестицій	1035		
Види дебіторська заборгованість	1040		
Види активів	1045		
Види активів	1050		
Види активів	1060		
Види активів	1065		
Види активів	1090		
Всього I	1095	5497	5187
II. Оборотні активи			
Види активів	1100	5577	9143
Види активів	1101	1524	1640
Види активів	1102	2840	4805
Види активів	1103	845	2310
Види активів	1104	368	388
Види активів	1110	547	1075
Види активів	1115		
Види активів	1120		
Види активів	1125	1175	1969
Види активів	1130		
Види активів	1135	148	123
Види активів	1136		
Види активів	1140		
Види активів	1145		
Види активів	1155	14542	23831
Види активів	1160		
Види активів	1165	54	22
Види активів	1166	7	5
Види активів	1167	47	17
Види активів	1170	6	6
Види активів	1180		
Види активів	1181		
Види активів	1182		
Види активів	1183		
Види активів	1184		
Види активів	1190	2148	633
Види активів	1195	24197	36802
Всього II	1200		
Всього III	1300	29694	41989

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Власний капітал			
власний капітал (крім статутного)	1400	3842	3842
статутний капітал	1401		
резервний	1405		759
власний капітал	1410		
заощадження	1411		
власний капітал	1412		
заощадження	1415	961	961
власний прибуток (і непокритий збиток)	1420	15271	22037
власний капітал	1425	()	()
заощадження	1430	()	()
власний капітал	1435		
заощадження	1495	20074	27599
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
власні зобов'язання	1500		
власні зобов'язання	1505		
власні кредити банків	1510		
власні зобов'язання	1515		
власні забезпечення	1520		
власні забезпечення витрат персоналу	1521		
власні зобов'язання	1525		
власні зобов'язання	1526		
власні зобов'язання	1530		
власні зобов'язання	1531		
власні зобов'язання	1532		
власні зобов'язання	1533		
власні зобов'язання	1534		
власні зобов'язання	1535		
власні зобов'язання	1540		
власні зобов'язання	1545		
власні зобов'язання	1595		
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
власні кредити банків	1600	4237	7590
власні зобов'язання	1605		
власні зобов'язання за	1610		
власні зобов'язання	1615	2888	5872
власні зобов'язання	1620	29	5
власні зобов'язання	1621		
власні зобов'язання	1625	3	13
власні зобов'язання	1630	69	47
власні зобов'язання за одержаними авансами	1635		
власні зобов'язання за розрахунками з учасниками	1640		
власні зобов'язання із внутрішніх розрахунків	1645		
власні зобов'язання за страховою діяльністю	1650		
власні зобов'язання	1660		
власні зобов'язання	1665		
власні зобов'язання доходи від перестраховки	1670		
власні зобов'язання	1690	2394	863
власні зобов'язання	1695	9620	14390
IV. Зобов'язання з необоротними активами, які не є предметом продажу, та групами вибуття			
власні зобов'язання з необоротними активами, які не є предметом продажу, та групами вибуття	1700		
власні зобов'язання з необоротними активами, які не є предметом продажу, та групами вибуття	1800		
власні зобов'язання з необоротними активами, які не є предметом продажу, та групами вибуття	1900	29694	41989

Іваницький Олег Михайлович

Голова

Гребенюк Наталія Миколаївна

Форми та бланки єдиного центрального органу
власності держави у сфері статистики

Бланк балансу підтвердження

 Н.В. Ніколаєва

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2014 р.

Форма N2 Код за ДКУД 1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	30231	20820
Частина зароблених страхових премій	2010	-	-
кредитні відписані, валова сума	2011	-	-
кредитні, передані у перестраховування	2012	-	-
лишки резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-
лишки частинки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(20121)	(18268)
Частина понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Відносія:			
прибуток	2090	10110	2552
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових робіт казна	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
зміна паяніт страхових резервів, валова сума	2111	-	-
зміна частинки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	2643	3364
у тому числі:			
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	1333	-
дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
дохід від використання коштів, вивільнених від ободаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(954)	(1176)
Витрати на збут	2150	(1195)	(936)
Інші операційні витрати	2180	(1976)	(930)
у тому числі:			
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	8628	2874
збиток	2195	(-)	(-)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	21	242
у тому числі:			
дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	(1812)	(1837)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(71)	(91)
прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	6766	1188
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	6766	1188
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (ушкода) необоротних активів	2400	759	-
Дооцінка (ушкода) фінансових інструментів	2405	-	-
Фінансові курсові різниці	2410	-	-
Частка загального сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Всього сукупний дохід	2445	-	-
Всього сукупний дохід до оподаткування	2450	759	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Всього сукупний дохід після оподаткування	2460	759	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	7525	1188

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
I	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	26300	21922
Витрати на оплату праці	2505	1302	1371
Відрахування на соціальні заходи	2510	479	499
Амортизація	2515	1075	884
Інше операційні витрати	2520	10362	7844
Разом	2550	39518	32520

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	3842000	3842000
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	3842000	3842000
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	1,76106	0,30921
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	1,76106	0,30921
Введення на одну просту акцію	2650	-	-

Зарядник

Іваницький Олег Михайлович

Головний бухгалтер

Гребенік Наталія Миколаївна

Всі звітні про фінансові результати підтверджую

М.В. Ніколаєва

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2015	01	01
31374853		

Публічне акціонерне товариство «Рудківське»
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за 20 14 р.

Форма N 3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
входження від:			
продажу продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	33282	41480
входження податків і зборів	3005		
входження від продажу на додану вартість	3006		
входження від фінансування	3010		
входження від отримання субсидій, дотацій	3011		
входження від продажів від покупців і замовників	3015		
входження від повернення авансів	3020	5876	12948
входження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	5	
входження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035		
входження від операційної оренди	3040		
входження від отримання роялті, авторських винагород	3045		
входження від страхових премій	3050		
входження фінансових установ від повернення позик	3055		
входження	3095	29019	98
входження на оплату:			
за роботу, послуг)	3100	(14935)	(10830)
	3105	(1090)	(950)
внесень на соціальні заходи	3110	(553)	(544)
внесень з податків і зборів	3115	(551)	(523)
внесень на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	()	()
внесень на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(40)	(11)
внесень на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(511)	(512)
внесень на оплату авансів	3135	()	()
внесень на оплату повернення авансів	3140	(36995)	(22685)
внесень на оплату цільових внесків	3145	()	()
внесень на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	()	()
внесень фінансових установ на надання позик	3155	()	()
витрачання	3190	(883)	(755)
Всього рух коштів від операційної діяльності	3195	13175	18239
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
входження від реалізації:			
внесень інвестицій	3200		
коротких активів	3205		
входження від отриманих:			
внесень	3215		1

3220		
3225		
3230		
3235		
3250		
3255	()	()
3260	()	()
3270	()	()
3275	()	()
3280	()	()
3290	()	()
3295		1
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності		
3300		
3305		
3310		
3340		
3345	()	()
3350	(11494)	(16393)
3355	()	()
3360	(1812)	(1837)
3365	()	()
3370	()	()
3375	()	()
3390	()	()
3395	-13306	-18230

1	2	3	4
3400	3400	-131	10
3405	3405	54	44
3410	3410	99	
3415	3415	22	54


підпис:

Іваницький Олег Михайлович

бухгалтер

Гребеник Наталія Миколаївна

Олег Іваницький про рух грошових коштів підтверджує

М.В. Николаєва

 М.В. Николаєва

КОДИ

Дата (рік, місяць, число) 2015 01 01

Публічне акціонерне товариство «Рудьківське»
(найменування)

за ЄДРПОУ 31374853

Звіт про власний капітал

за рік 20 14 р.

Форма N 4 Код за ДКУД

1801005

Код	Код радика	Зареєстро- ваний капітал	Капітал у дооцін- ках	Додатко- вий капітал	Резерв- ний капітал	Нерозпо- ділений прибуток (непокри- тий збиток)	Неопла- чений капітал	Вилуч- чений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
власники	4000	3842			961	15271			20074
власники	4005								
власники	4010								
власники	4090								
власники	4095	3842			961	15271			20074
прибуток (збиток)	4100					6766			6766
прибуток (збиток)	4110								
власники	4111		759						759
власники	4112								
власники	4113								
власники	4114								
власники	4116								
власники	4200								
власники	4205								

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Средства до кредитования	4200								
Итого по разделу	4215								
Итого по виду расхода	4220								
Итого по виду расхода	4225								
Субсидии на капитал	4240								
Итого по разделу	4245								
Итого по разделу	4260								
Итого по разделу	4265								
Итого по разделу	4270								
Итого по разделу	4275								
Итого по разделу	4280								
Итого по разделу	4290								
Итого по разделу	4291								
Итого по разделу	4295		759			6766			7525
Итого по разделу	4300	3842	759		961	22037			27599

Итого

Иваницкий Олег Михайлович

бухгалтер

Вані збігу
нігмбергсько

про власний капітал



М.В. Николаєва

**ПРИМІТКИ
ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ
31 ГРУДНЯ 2014 РОКУ.**

1. Організація.

Публічне акціонерне товариство «Рудьківське» створене в 1939 році – тоді до складу Рудьківської сільської ради входили с. Рудьківка – колгосп ім. Щорса, хутори Хомовці та Клевошівка – колгосп “Червоний борець”. В травні 1961 року, згідно з Постановою Уряду про утворення сільськогосподарських підприємств, були об’єднані господарства: колгосп “Червоний борець”, ім. Щорса та “Кіровський” – с. Марківці в радгосп “Кіровський” з центральною садибою в с. Марківці.

В квітні 1966 року радгосп “Кіровський” був розділений на два радгоспи – “Кіровський” та “Рудьківський”.

13 жовтня 1966 радгосп “Рудьківський” реорганізовано в колгосп “Рудьківський”.

21 березня 2000 року колгосп “Рудьківський” реформовано в Приватне сільськогосподарське підприємство “Рудьківське”, а 22 травня 2001 року на його основі створене Закрите акціонерне товариство “Рудьківське”. 20 червня 2011 року ЗАТ “Рудьківське” перейменовано в Публічне акціонерне товариство «Рудьківське».

Основним видом діяльності Товариства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Підприємство знаходиться за адресою: 17420, Чернігівська обл., Бобровицький р-он, с. Рудьківка, вул. 30 років Перемоги, 6.

Кількість працівників станом на 31 грудня 2014 р. складала 37 осіб.

Станом на 31 грудня 2014 р. такі акціонери володіли акціями товариства:

Акціонери Товариства:	31.12.2014 в %	31.12.2013 в %
ТОВ «СП «Агродім»	94,0384	94,03837
104 фізичні особи	5,9616	5,96163
Всього	100,0	100,0

Судові позови.

Станом на 31.12.2014 року Товариство не має не закритих судових справ.

2. Облікова політика, судження і оцінки

Бухгалтерський облік Товариства відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.99р., міжнародним стандартам фінансової звітності та іншим нормативним документам з питань бухгалтерського обліку.

Ця фінансова звітність спеціального призначення була підготовлена відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФО). Фінансова та бухгалтерська звітність підприємства формується з дотриманням таких принципів: обачності, безперервності діяльності, періодичності, історичної (фактичної) собівартості, принципу округлення, єдиного грошового вимірника.

Податковий облік

Податковий облік на підприємстві здійснюється відповідно до Податкового Кодексу України №2755 з урахуванням міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Витрати на податки включають податки, розраховані у відповідності до діючого податкового законодавства України.

Сплата податків та платежів підрозділи здійснюють самостійно.

Товариство проводить підприємницьку діяльність у сфері сільського господарства і відповідно критеріям встановленим Податковим Кодексом України як сільськогосподарське підприємство, тому являється платником фіксованого сільськогосподарського податку. Також Товариством обрано спеціальний режим оподаткування податком на додану вартість. Відповідно до Порядку акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум ПДВ за спецрежимом, затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2011 року № 11, різниця між сумою податкового зобов'язання та сумою податкового кредиту перераховується Товариством на спеціальний рахунок. Кошти використані з спеціального рахунку на цілі встановлені Порядком, відносяться до інших доходів. За 2014 рік кошти використані із спеціального рахунку та віднесені в фінансовій звітності до інших доходів відповідно становлять 1046 тис.грн.

Українські податкові органи все частіше звертають свою увагу на ділові кола, що систематично загальним економічним середовищем. У зв'язку з цим, місцеве та національне економічне середовища в Україні постійно змінюються умовах через випадки випадкового застосування, тлумачення та здійснення.

Недотримання українських законів і нормативних актів може призвести до стягнення штрафів та пені. Майбутні податкові перевірки можуть прийняти рішення про стягнення податків у проблемних моментах чи оцінках, протилежні тим, що було вказано у податковій звітності Товариства. Такі оцінки можуть включати податки, штрафи та пені, і дані суми можуть бути істотними. Товариство вважає, що дотрималась всіх вимог податкового законодавства, проте в останній час набула чинності велика кількість нових норм у податковій та валютній сферах, а також пов'язані з ними нормативні акти, які не завжди чітко прописані.

Мета фінансової звітності

Фінансова звітність була підготовлена в національній валюті України – українській гривні. Суми представлені в тисячах українських гривень.

При складанні фінансової звітності використовувалися виключно МСФЗ та МСБО, які опубліковані на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України. Фінансова звітність складена у відповідності до МСФЗ, що є чинними станом на 31.12.2014 р. Компанія не застосовує жодних МСФЗ достроково. Формат фінансових звітів представлений з врахуванням вимог Міністерства фінансів України, що затверджує форми фінансових звітів в Україні. Статті фінансової звітності за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форми фінансових звітів, затверджених Міністерством фінансів України. Зміст рядків специфікований у Примітках. Рядки не містять посилань на відповідні Примітки, тому що це не передбачено формами, але Примітки структуровані для полегшення користування.

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до принципу оцінки за первісною вартістю (з урахуванням вимог МСФЗ), Відповідальним за ведення даної політики в рамках Товариства є Голова Правління. Контроль виконання політики на підприємстві викладено на головного бухгалтера. Керівництво використовує ряд оцінок і припущень, що базуються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин, стосовно представлення активів і зобов'язань, розкриття умовних активів і зобов'язань тощо при підготовці фінансової звітності у відповідності з вимогами МСФЗ.

Фактичні результати можуть відрізнятись від вказаних оцінок. Припущення та зроблені на їхній основі розрахункові оцінки постійно аналізуються на предмет необхідності їх зміни. Зміни в оцінках визнаються в тому звітному періоді, коли ці оцінки були переглянуті, і в усіх наступних періодах перспективно. Під час підготовки цієї фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні судження, оцінки та припущення: 1) Товариство продовжуватиме свою діяльність на підставі принципу безперервності. 2) Жодний елемент бізнесу та/або група активів чи окремі активи не передбачені на продаж та не класифіковані як групи вибуття. Вся діяльність розглядається як діяльність, що продовжується, інформація з припиненої діяльності не наводиться. 3) Ознаки знецінення нефінансових активів відсутні. 4) Строки корисного використання довгострокових

нефінансових активів обґрунтовані; цілком зношені активи продовжують використовуватися та не можуть бути списаними з балансу, так як Товариство їх фактично використовує, підтримує робочий стан. 5) Резерви щорічних відпусток не нараховуються. 6) Товариством оцінено, що для тих активів та зобов'язань, що відображені в балансі як довгострокові (крім відстрочених податків), відшкодування активів або погашення зобов'язань, відповідно, відбудеться більш ніж через дванадцять місяців з дати балансу для кожного рядка активів та зобов'язань, а по поточним – не більш ніж протягом календарного року. 7) Товариством оцінено, що договори, за якими вона виступає орендодавцем та орендарем, не містять ознак фінансової оренди та повинні класифікуватися як операційна оренда. Фінансова звітність Товариства складається у відповідності з основними якісними характеристиками, що визначені Принципами міжнародної фінансової звітності та МСБО 1:

- прозорість;
- достовірність (істотність);
- достовірність (правдиве представлення, перевага змісту над формою, нейтральність, об'єктивність, повнота);
- співставність.

Облікові політики послідовно застосовуються до аналогічних статей, за виключенням випадків, коли Стандарт чи Інтерпретація вимагає/дозволяє проводити категоризацію статей. Облікова політика не підлягає зміні, за виключенням наступних випадків:

- зміна облікової політики вимагається стандартом МСФЗ чи інтерпретацією;
- зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлено більш надійна та умисна інформація.

Прийнята облікова політика застосовується для повного пакету фінансової звітності за МСФЗ. Наразі планується застосування такої облікової політики, що відповідатиме обліковій політиці, застосованій в цьому звітному році, за винятком добровільної зміни облікової політики, і можливого впливу наведених нижче стандартів та інтерпретацій і змін до них, які набирають чинності з 1 січня 2014 року та інших майбутніх змін.

Вплив нових та переглянутих МСФЗ

На дату затвердження цієї фінансової звітності діяли нові стандарти, що застосовувалися до фінансової звітності, складені станом на 31 грудня 2014 року та за період, що закінчується цією датою:

1. МСФЗ 2 «Виплати на основі акцій»
2. МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу»
3. МСФЗ 12 «Розкриття інформації про частки участі в інших компаніях». Стандарт встановлює вимоги до розкриття інформації щодо часток підприємства у інших підприємствах, їх сутності і пов'язані з цим ризики, вплив ефекту цих часток на його фінансовий стан, фінансові результати і рух грошових коштів. Поправки, щодо розкриття інформації підприємств набирають чинності з 1 січня 2014 року;
4. В інтерпретації IFRIC 21 роз'яснюється, що компанії визнають зобов'язання у відношенні до обов'язкових платежів тоді, коли відбувається дія, що спричиняє їх сплату. У випадку обов'язкового платежу, виплата якого вимагається у разі досягнення певного порогового значення, в інтерпретації встановлюється заборона щодо визнання передбачуваного зобов'язання до досягнення встановленого порогового значення. Інтерпретація IFRIC 21 вступає в дію для річних звітів, що починаються з 1 січня 2014 р. або після цієї дати. Передбачається, що інтерпретація IFRIC 21 не матиме впливу на фінансовий стан або фінансові результати діяльності Підприємства.
5. Поправки до МСФЗ (IAS) 32 «Взаємозалік фінансових активів та фінансових зобов'язань». Поправки дають роз'яснення поняттю «у теперішній час мають юридичне право, яке закріплене, на здійснення взаємозаліку». Поправка діє для річних звітів, починаючи з 1 січня 2014р та не вплине на фінансовий стан та фінансовий результат Товариства.

6. МСБО 36 «Зменшення корисності активів» у відношенні розкриття інформації про індивідуальну вартість активів. Випущений в травні 2014р. і вступив в силу з 01 січня 2014р. або після цієї дати.

7. Зміни до МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання і оцінка» відносно заміни подібних фінансових інструментів. Випущені в червні 2014р., застосовуються до річних періодів, починаючи з 01 січня 2014р. або після цієї дати.

8. Поправки до МСФЗ 10, МСФЗ 12 та МСБО 27 – «Інвестиційні компанії» Набуває чинності для річних фінансових звітів за періоди, що починаються 1 січня 2014 року або після цієї дати Інтерпретація КТМФЗ 21 «Обов'язкові платежі» Набуває чинності для річних фінансових звітів за періоди, що починаються 1 січня 2014 року або після цієї дати. Керівництво очікує, що прийняття цих стандартів і інтерпретацій не спричинить істотного впливу на попередню фінансову звітність Товариства.

Питання стосуються стандарти та інтерпретації, які були випущені, але не набрали чинності на дату випуску фінансової звітності Товариства. Товариства мають намір використовувати ці стандарти з дати їх вступу в дію.

1. МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти: класифікація та оцінка» МСФЗ (IFRS) Числовий стандарт, що в перспективі замінить МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» використовується по відношенню до класифікації та оцінки фінансових активів та зобов'язань. Обов'язкове використання інших норм МСФЗ (IFRS) було перенесено на 1 січня 2015 року. Товариство оцінить вплив цього стандарту на суми у фінансовій звітності у пов'язанні з іншими етапами проекту після їх публікації.

2. МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» замінений на МСФЗ 9 «Фінансові інструменти: класифікація та оцінка». Зміна набирає чинності з 1 січня 2015 року.

3. МСФЗ 15 «Виручка по договорах з покупцями».

4. Основний принцип стандарту полягає в визнанні виручки компаніями таким чином, щоб представити передачу товарів (послуг) покупцям в сумах, які відображають відшкодування, на які компанія розраховує отримати право в обмін на ці товари (послуги). Стандарт опублікований в травні 2014р., вступає в силу з 01 січня 2017р. або після цієї дати.

5. Внесені окремі поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності», які націлені на пом'якшення директивних вимог стандарту відносно застосування професійних суджень по інформації, яку слід розкривати компанії у фінансовій звітності.

6. Опубліковані в грудні 2014р., застосовуються до річних періодів, починаючи з 01 січня 2016р. або після цієї дати.

7. Внесені окремі поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність», МСФЗ 12 «Розкриття інформації про частки участі в інших компаніях», МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані компанії», які уточнюють вимоги до обліку інвестицій компаній і спрощують облік в певних обставинах для зменшення витрат на підготовку звітності.

8. Опубліковані в грудні 2014р., застосовуються до річних періодів, починаючи з 01 січня 2016р. або після цієї дати.

Керівництво не зазначає всі стандарти та інтерпретації, які ще не вступили в дію, а в якості альтернатив і вимогам МСФЗ (IAS) 8.30 перераховувало лише ті стандарти, які фактично можуть мати вплив на фінансову звітність у майбутньому.

Використання оцінок та припущень

При підготовці фінансової звітності Товариство робить оцінки та припущення, які мають вплив на визначення суми активів та зобов'язань, визначення доходів та витрат звітного періоду, розкриття умовних активів та зобов'язань на дату підготовки фінансової звітності, проиллюстровані на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких очікувань. Оцінки, які особливо чутливі до змін, стосуються резерву на покриття збитків від несплати дебіторської заборгованості та справедливої вартості інвестиційної нерухомості.

Оцінки зрештою стосовно майбутнього та інших ключових джерел виникнення невизначеності оцінок на дату балансу, які мають значний ризик стати причиною значесних суттєвих коригувань у балансову вартість активів та зобов'язань протягом наступного фінансового періоду, представлені таким чином:

	Тис.грн.	
	31.12.2014р.	31.12.2013р.
Торгова та інша дебіторська заборгованість	25950	15933
Інвестиційна нерухомість	-	-

Оцінювальна валюта

Оцінювальною валютою фінансової звітності Товариства є українська гривня.

2. Основні принципи бухгалтерського обліку

Визнання та оцінка фінансових інструментів

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються застосуванням обліку за датою розрахунку.

Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів:

- фінансовий актив, доступний для продажу;
- інвестиції, утримувані до погашення;
- дебіторська заборгованість;
- фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою вартістю – кредити банків.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо належать до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання.

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах облікової політики.

Грошові кошти та їхні еквіваленти

Грошові кошти складаються з готівки в касі та рахунків у банках.

Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість, визнається як фінансові активи (за винятком дебіторської заборгованості, за якою не очікується отримання грошових коштів або фінансових інструментів, за розрахунками з операційної оренди та за розрахунками з бюджетом) та первісно оцінюється за справедливою вартістю плюс відповідні витрати на проведення операцій. Після первісного визнання дебіторська заборгованість оцінюється за амортизованою вартістю, із застосуванням методу ефективного відсотка. Якщо є об'єктивне свідчення збитку, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів.

Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. Відповідна сума резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі аналізу дебіторів та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття понесених збитків. Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі індивідуальної оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є істотними - на основі групової оцінки. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають інформацію про тенденції непогашення заборгованості у групі, ліквідність, платоспроможність боржника. Для групи дебіторів такими факторами є зміни у стані платежів позичальників у групі, таких як збільшення кількості

...негативні економічні умови у галузі або географічному регіоні.
Сума збитку визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку від зменшення корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з тим, що, як відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума збитку визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності.

Фінансові активи, доступні для продажу.

До фінансових активів доступних для продажу, Товариство відносить інвестиції в акції, якщо відсоток володіння менше 20%. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. Результати від зміни справедливої вартості доступного для продажу фінансового активу визнаються прямо у власному капіталі з відображенням у звіті про рух у власному капіталі, за винятком збитків від зменшення корисності та збитків від знецінення вартості. Доки визнання фінансового активу не буде припинено, коли кумулятивний прибуток або збиток, визнаний раніше у власному капіталі, слід визнавати у прибутку чи збитку.

Якщо існує об'єктивне свідчення зменшення корисності фінансового активу, доступного для продажу, сума кумулятивного збитку виключається з власного капіталу і визнається у прибутку чи збитку. Неринкові акції, справедливую вартість яких неможливо визначити, визнаються за собівартістю, за вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є.

Фінансові активи, утримувані до погашення.

До фінансових активів, утримуваних до погашення, Товариство відносить облігації та векселі, якщо Товариство має реальний намір та здатність утримувати до погашення. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, застосовуючи ставку ефективного відсотка, за вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є.

Фінансові зобов'язання вкладів банків.

Первісно кредити банків визнаються за справедливою вартістю, яка дорівнює сумі сплаченої мінус витрати на проведення операції. У подальшому суми фінансових зобов'язань відображаються за амортизованою вартістю за методом ефективної ставки відсотку, та будь-яка різниця між чистими надходженнями та вартістю погашення визнається у прибутках чи збитках протягом періоду дії запозичень із використанням ефективної ставки відсотка.

Згортування фінансових активів та зобов'язань

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право відшкодувати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або розірвати актив та виконати зобов'язання одночасно.

Основні засоби

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 2500 грн.

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. Розглянувши доречність застосування будь-якого з виключень, передбачених МСФЗ 1, щодо ретроспективного застосування, керівництво вирішило застосувати справедливую вартість як доцільную собівартість основних засобів

У звітній період основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації за дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, переданої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, відраховується до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання балансової вартості.

Додаткові витрати.

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

Амортизація основних засобів

В Товаристві нараховується прямолінійним методом з використанням таких щорічних ставок:

• будівлі	- 5 %;
• машини та обладнання	- 15-24 %
• транспортні засоби	- 25 %
• електронні обчислювальні машини	- 60 %
• інші	- 25 %

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх середнього використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше за дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої починається визнання активу.

Нематеріальні активи.

Визнання, облік та облік нематеріальних активів здійснюється згідно із положеннями Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 38 (МСБО 38) «Нематеріальні активи» з модифікацією ст.145.1.1 Податкового Кодексу України №2755 відповідно до визначених груп.

Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації. Первісна вартість нематеріальних активів складається з ціни придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з їх придбанням та доведенням до стану, у якому вони придатні для використання за призначенням. Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов'язаних із удосконаленням цих нематеріальних активів і відкриттям їх можливостей, які сприятимуть збільшенню первісно очікуваних майбутніх економічних вигод від використання об'єкта нематеріальних активів.

Витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта нематеріальних активів в придатному для використання стані та одержання первісно очікуваних майбутніх економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду.

Після первісного визнання нематеріальний актив відображається за його собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності.

Одиницею обліку вважати окремий об'єкт нематеріальних активів.

Товариство визначає термін користування нематеріальними активами, який становить від 1 до 5 років. Амортизація нематеріальних активів проводиться прямолінійним методом, виходячи з первісної вартості нематеріальних активів і норми амортизації, обчисленої виходячи з терміну корисного використання цього об'єкта.

Ліквідаційна вартість об'єктів нематеріальних активів порівнюється до нуля.

Капіталізація вартості нематеріальних активів, отриманих Товариством в результаті

розробка відбувається при дотриманні наступних критеріїв:

- Інвестор має намір, технічну можливість та ресурси для доведення нематеріального активу до стану, у якому він придатний для реалізації або використання;
- Інвестор має можливість отримання майбутніх економічних вигод від реалізації або використання нематеріального активу;

Інвестор має інформацію для достовірного визначення витрат, пов'язаних з розробкою нематеріального активу.

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів

На дату звітної дати Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах. Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання. Ознаки можливого зменшення корисності активів на дату складання річного балансу станом на 31 грудня 2014 року відсутні.

Інвестиційна нерухомість.

До інвестиційної нерухомості Товариство відносить будівлі, приміщення або частини будинків, утримувані з метою отримання орендних платежів, а не для використання у власних послуг чи для адміністративних цілей або продажу в звичайному ході діяльності. Якщо будівлі включають одну частку, яка утримується з метою отримання орендної плати та другу частку для використання у процесі діяльності Товариства або для адміністративних цілей, в бухгалтерському обліку такі частини об'єкту нерухомості обліковуються та відображаються окремо якщо вони можуть бути продані окремо. Інвестиційна нерухомість первісно оцінюється за собівартістю, включаючи витрати на придбання. Оцінка після визнання здійснюється на основі моделі справедливої вартості. Прибуток або збиток від зміни в справедливій вартості інвестиційної нерухомості визнається в прибутку або збитку. Інвестиційної нерухомості станом на 31 грудня 2014 року Товариство не має.

Довгострокові необоротні активи, призначені для продажу

Товариство класифікує необоротний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не подальшого використання. Необоротні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати.

Довгострокових необоротних активів, призначених для продажу станом на 31 грудня 2014 року Товариство не має.

Відписи

Відписи враховуються по найменшій з двох величин: собівартості і можливої чистої ціни продажу.

• ~~запаси визнаються активом, якщо існує імовірність того, що Товариство отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх вартість може бути достовірно визначена. Собівартість запасів складається з:~~

- ~~вартість придбання за вирахуванням торговельних та інших знижок,~~
- ~~вартість мита та інших податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються суб'єктові податковими органами),~~
- ~~витрати на транспортування, навантаження і розвантаження та інших витрат, пов'язаних з придбанням готової продукції, матеріалів та послуг.~~

~~У разі продажу, відпуску у виробництво чи іншого вибуття запасів Товариство використовує метод собівартості перших за часом надходження запасів (метод ФІФО «перший надходження – перший видаток»). Оцінка запасів на дату балансу відображається з боку Товариства по найменшій з двох оцінок: собівартості або чистій вартості (визначеній з урахуванням створеного резерву на знецінення запасів відповідно до політики Товариства.~~

~~Собівартість готової продукції і незавершеного виробництва включає вартість сировини і матеріалів, витрати на оплату праці виробничих робітників і інші прямі витрати, а також належну частку виробничих накладних витрат (розраховану на основі нормативного коефіцієнта виробничих потужностей). Чиста можлива ціна продажу - це розрахункова ціна продажу в процесі звичайної діяльності за вирахуванням витрат на завершення виробництва і витрат з продажу.~~

~~На звітну дату стаття «Запаси» включає вартість сировини та матеріалів і будівельних матеріалів.~~

~~Заставленої майна для забезпечення по кредиту, або інших обмеження в користуванні майном Товариства, станом на 31.12.2014 року немає.~~

Оренда

~~Операційна оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на актив, Товариство як орендатор на початку строку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, що відповідають справедливій вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони менші за справедливую вартість) за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів. Мінімальні орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням залишкової вартості зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким чином, щоб забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені орендні платежі відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. Політика нарахування амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із загальною політикою Підприємства щодо подібних активів.~~

~~Оренда активів, за якою ризики та винагород, пов'язані з правом власності на актив, частинно залишаються в орендодавця, класифікуються як операційна оренда. Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати.~~

Податок на прибуток

~~Податок на прибуток представлений сумою поточного податку на прибуток до сплати та відстроченого податку.~~

Відстрочений податок

~~Податок на прибуток обчислено відповідно до законів, які в даний час діють в Україні. Сума відстроченого податку до сплати розрахована від суми оподаткованого прибутку за рік. Відстрочений податок відрізняється від чистого прибутку, який відображений у звітній формі, тому що не включає статті доходів або витрат, що підлягають оподаткуванню в інші роки і в подальшому не включає елементи, які ніколи не будуть оподатковуватися або такі, що ведуть до зменшення бази~~

оподаткування. Зобов'язання Товариства за поточним податком розраховується з використанням ставок податку, які є чинними або набули чинності на звітну дату.

Відстрочений податок

Відстрочений податок визначається як різниця між балансовою вартістю активів і податковою у попередній фінансовій звітності та відповідної податкової бази, що визначається при обчисленні оподатковуваного прибутку і обліковуються з використанням балансового методу.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, для всіх оподатковуваних різниць, у той час як відстрочені податкові активи зазвичай відображаються для всіх тимчасових різниць в такій мірі, в якій цілком імовірно, що буде отриманий оподатковуваний прибуток проти якого і будуть використані ці податкові різниці.

Відстрочена вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату і визнається в тій мірі, в якій більше не є імовірним той факт, що буде отримана достатня кількість оподатковуваного прибутку, щоб частково або повністю покрити частину зобов'язання, що підлягають відшкодуванню.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання згортаються тільки тоді, коли існує юридично закріплене право проводити залік поточних податкових активів проти поточних податкових зобов'язань, і коли вони відносяться до податків одним і тим самим податковим органом, і Товариство має намір врегулювати свої поточні податкові активи і зобов'язання на нетто-основі.

Поточні та відстрочені податки за період

Поточні та відстрочені податки визнаються як витрати або дохід у попередньому звіті про операційний прибуток та збитки за винятком випадків, коли вони кредитуються або дебітуються безпосередньо в іншому сукупному доході / збитку. У такому випадку податки визнаються прямо в інших доходах/збитках.

Відстрочення

Відстрочення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або економічну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж імовірно), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Виплати працівникам.

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання з моменту виракування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відшуканих.

Пенсійні зобов'язання.

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати працівників до Державного пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у витратах, в яких були надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання пенсії, та зароблена відповідна заробітна платня.

Залишення доходу

Товариство визнає дохід у відповідності з нормами Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 (МСБО 18).

Товариство визнає дохід від продажу товарів в разі задоволення всіх наведених далі умов:
а) суб'єкт господарювання передав покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов'язані з власністю на товар;

б) за суб'єктом господарювання не залишається ані подальша участь управлінського характеру у формі, яка, як правило, пов'язана з володінням, ані ефективний контроль за приданими товарами;

в) суму доходу можна достовірно оцінити;

г) ймовірно, що до суб'єкта господарювання надійдуть економічні вигоди, пов'язані з приданими та

Витрати, які були або будуть понесені у зв'язку з операцією, можна достовірно оцінити. Товариство визнає дохід від надання послуг в разі, якщо результат операції, яка передбачає надання послуг, може бути попередньо оцінений достовірно. Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається шляхом посилання на той етап завершеності операції, який існує на кінець звітного періоду. Результат операції попередньо оцінюється у разі задоволення всіх наступних дані умов:

а) можна достовірно оцінити суму доходу;

б) ймовірність надходження до суб'єкта господарювання економічних вигід, пов'язаних з операцією;

в) можна достовірно оцінити ступінь завершеності операції на кінець звітного періоду; та

г) можна достовірно оцінити витрати, понесені у зв'язку з операцією, та витрати, необхідні для її завершення.

Якщо неможливо достовірно оцінити результат операції, яка передбачає надання послуг, дохід визнається тільки в обсязі, що не перевищує визнані витрати які підлягають відшкодуванню.

Витрати

Собівартість формується з наступних статей:

- матеріали з ТЗВ
- оплата послуг сторонніх організацій
- заробітна плата
- відрахування на соціальні витрати
- амортизація основних засобів

Витрати, які не включаються в собівартість реалізованої продукції, є витратами звітного періоду.

Витрати за позиками

Витрати за позиками, які не є часткою фінансового інструменту та не капіталізуються як частини собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати за позиками, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу.

Операції з іноземною валютою

Залишків по рахункам в іноземній валюті станом на 31.12.2014 року немає. У 2014 році були операції з продажу іноземної валюти.

Умовні зобов'язання та активи.

Товариство не визнає умовні зобов'язання. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.

4. Дохід від реалізації.

	2014 р.	2013 р.
Дохід від реалізації с/г продукції:		
Шкварти	5017,5	3745,5
Ячмінь	3132,6	540,1
Вівсяниця	6791,4	6798,7
Совішенки	7060,0	6545,4
Сон	2661,8	0
Ріпак	3182,0	2385,1
Ячмінцукор	10,1	0
Спінні	2245,0	741,7
Дохід від реалізації іншої продукції:	0	0
Дохід від реалізації товарів	82,9	52,2
Дохід від реалізації робіт і послуг	47,6	11,1

Всього доходи від реалізації	30230,9	20819,8
-------------------------------------	----------------	----------------

5. Собівартість реалізації.

	2014 р.	2013 р.
Матеріальні затрати	16841,5	12312,4
Витрати на оплату праці	342,1	767,2
Відрахування на соціальні заходи	120,7	274,0
Амортизація	100,6	878,0
Інші операційні витрати	2716,2	4036,0
Всього	20121,1	18267,6

6. Інші доходи, інші витрати

	2014 р.	2013 р.
Інші операційні доходи		
Доходи від реалізації інших оборотних активів		
Доходи від списання кредиторської заборгованості		25,5
Інші операційні доходи	1500,9	120,4
Інші доходи	0	
Відрахування по ПДВ для сільгоспвиробників	1046,1	3138,0
Одержані з іноземною валютою	96,0	79,9
Відрахування необоротних активів	21,4	229,7
Інші доходи від звичайної діяльності	0	12,7
Всього	2664,4	3606,2

Інші операційні витрати

Споживні і безнадійні борги		249,2
Поступила цінності, папір	49,7	81,0
Інші витрати операційної діяльності	1926,3	599,9
Інші витрати		
Результати списання необоротних активів	70,7	91,0
Всього	2046,7	1021,1

7. Витрати на збут.

	2014 р.	2013 р.
Витрати на транспорт	450,1	320,3
Послуги елеваторів	466,6	594,2
ІЗММ	19,4	13,4
Інше	259,1	8,6
Всього витрат на збут	1195,2	936,5

8. Адміністративні витрати.

	2014 р.	2013 р.
Витрати на оплату праці з нарахуваннями	448,7	587,3
Амортизація основних засобів і нематеріальних активів	55,0	90,6
Послуги страхування	0	2,7
Послуги банків	53,8	39,2
Адміністративні послуги	24,3	0
ІЗММ	50,7	63,2
Електроенергія	25,1	45,8
Матеріали	19,0	28,8

Спеціалізовані роботи МТП, АТП	94,4	205,3
Всього	183,2	113,0
Всього адміністративних витрат	954,2	1175,9

К. Фінансові доходи та витрати.

	2014 р.	2013 р.
Відсотки одержані	-	-
Всього фінансові доходи	-	-
Відсотки за кредит	1812	1837
Всього фінансові витрати	1812	1837

Л. Податок на прибуток.

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період:

	2014 р.	2013 р.
Прибуток до оподаткування		
Податкова ставка	Платник с/г податку	Платник с/г податку
Податок за встановленою ставкою		
Відомчі витрати з фіксованого сільськогосподарського податку	16,1	13,1

М. Необоротні активи, призначені для продажу.

Станом на 31 грудня 2014 року Товариство не має необоротних активів, призначених для продажу.

Н. Нематеріальні активи.

Станом на 31 грудня 2014 року Товариство не має нематеріальних активів.

О. Основні засоби.

Тис. грн.

За історичною собівартістю	Будівлі	Машини та обладнання	Транспорт	Інші необоротні активи	Незавершене будівництво	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Залишок на початок року 2014 по первісній вартості	6496	3796	742	119		11153
Накопичення		46		23		69
Залишок		326	434			760
Відбути	518	240				758
Залишок на 31.12.2014 року по первісній вартості	5978	3928	1176	142		11224
Накопичення амортизації						
На 31.12.2014 р.	1944	3035	588	89		5656

Паралельно на 2014 рік	405	412	238	20		1075
Вибуття	488	206				
Накопичена амортизація на 31 грудня 2014 року	1861	3241	826	109		6037
Чиста балансова вартість на 31.12.2014	4117	687	350	33		5187

Тис. грн.

За агровичною класифікацією	Будівлі	Машини та обладнання	Транспорт	Інші необоротні активи	Незавершене будівництво	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Залишок на початок року 2013 по нерухомій вартості	5648	3319	7103	21	-	16091
Відшкодування		257	135	46		438
Уход зменш.	1077	1737	-6217	52		-3351
Вибуття	229	1517	279			2025
Залишок на 31.12.2013 року по нерухомій вартості	6496	3796	742	119		11153
Накопичена амортизація						
на 31.12.2013 р.	1746	2236	5842	14		9838
Паралельно на 2014 рік	414	371	43	53		881
Накопичена амортизація на 30 грудня 2013 року	1944	3035	588	89		5656
Чиста балансова вартість на 31.12.2013	4552	761	154	30		5497

Станом на 31 грудня 2014 року у складі основних засобів повністю зношених основних засобів немає.

Станом на 31 грудня 2014 року немає основних засобів, які знаходяться в заставі.

Всі інвестиції доступні для продажу.

Інвестиції доступні для продажу станом на 31 грудня 2014 року відсутні.

15. Інвестиції до погашення.

Інвестиції до погашення станом на 31 грудня 2014 року відсутні.

16. Довгострокова дебіторська заборгованість.

Довгострокової дебіторської заборгованості станом на 31 грудня 2014 року Товариство не має.

17. Інвестиційна нерухомість.

За період 2014 рік Товариство не мало інвестиційної нерухомості.

18. Запаси.

	2014 р.	2013 р.
Сировина й матеріали	58	43,9
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	0	0
Паливо	228	233,2
Кара й тарні матеріали	0	0
Вспомогальні матеріали	7	3,1
Запасні частини	242	186,9
Матеріали сільськогосподарського призначення	1023	981,2
Машини та швидкозношувальні предмети	82	75,3
Напівфабрикати	0	0
Готова продукція	2310	845,0
Щорічні біологічні активи	1075	546,8
Гроші	388	367,6
Розширене виробництво	4805	2840,0
Всього запаси	10218	6123,0

19. Торговельна та інша дебіторська заборгованість.

	2014 р.	2013 р.
Торговельна дебіторська заборгованість	1969	1175
Інша вимогова дебіторська заборгованість	23858	14758
Інші оборотні активи	633	2148
Всього торговельна та інша дебіторська заборгованість	26460	18081

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення.

Вимоги протестованої, але не знеціненої дебіторської заборгованості, представлено наступними таблицями:

	2014 р.	2013 р.
До 30 днів	--	--
31-60 днів	--	--
61-90 днів	--	--
91-120 днів	--	--
більше 120 днів	--	--
Всього	--	--

20. Державні активи.

	2014 р.	2013 р.
Каса та депозити в банках, тис. грн.	22,0	44,1
Грошові активи в дарстві	0	26,9
Всього	22,0	71,0

20. Статутний капітал.

Станом на 31 грудня 2014 року зареєстрований та сплачений капітал складався з 3 842 000 (три мільйони вісімсот сорок дві тисячі) штук акцій простих іменних, номінальна вартість яких 1.00 гривень (одна гривня 00 коп.), загальна сума статутного капіталу 3 842 000 (три мільйони вісімсот сорок дві тисячі грн.) 00 коп.

21. Державних субсидій Товариство не має.

22. Короткострокові забезпечення.

	2014 р.	2013 р.
Резерв відпусток	632	632
Всього	632	632

23. Короткострокові позики.

Короткострокові позики станом на 31 грудня 2013 року представлені позикою АТ «Олександрія» у вигляді відновленої кредитної лінії в сумі 4 237 тисяч гривень, отриманої 17 квітня 2012 року, номінальна процентна ставка 23,5%, сплата відсотків щомісячно, термін погашення – 3 роки. Залишок позики станом на 31.12.2014 року – 7 590 тисяч гривень.

24. Фінансова оренда та оренда цілісного майнового комплексу.

Товариство не має зобов'язань з фінансової оренди.

25. Торговельна та інша кредиторська заборгованість.

	2014 р.	2013 р.
Торговельна кредиторська заборгованість	5872	2888
Відрахунки з бюджетом	5	11
Зарплатна плата та соціальні внески	60	108
Інше	863	2444
Всього кредиторська заборгованість	6800	5451

26. Економічне середовище

Товариство здійснює свою основну діяльність на території України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які вживаються керівництвом Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу Товариства. Уважне спостереження економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив на економічне життя Товариства, а також на здатність Товариства сплачувати заборгованості згідно зі строками погашення.

Керівництво Товариства провело найкращу оцінку щодо можливості повернення та класифікації наявних активів, а також повноти визнаних зобов'язань. Однак Товариство ще досі знаходиться в економічному нестабільності, вказаної вище.

27. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів.

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які вживаються поза зоною контролю Товариства, спрямованих різними країнами на досягнення економічної стабільності та поживлення економіки. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку Керівництва, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.

24. Розкриття інформації про пов'язані сторони.

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать:

- а) підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством;
- б) асоційовані компанії;
- в) інші підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
- г) члени провідного управлінського персоналу Товариства;
- д) близькі родичі особи, зазначеної в а) або г);
- е) компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив або мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві;
- ж) працівники виклики по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства.

	2014 р.		2013 р.	
	Операції з пов'язаними сторонами	Всього	Операції з пов'язаними сторонами	Всього
1			2	3
Видатки в рахунок зарплати	-	-	32,6	32,6
Видатки сировини та матеріалів	-	-	-	-
Видатки дебіторська заборгованість	-	-	-	-
Видатки кредиторська заборгованість	-	-	-	-
Видатки провідному персоналу	-	-	-	-
Видатки за користуванням житлом працівникам	-	-	-	-
Видатки по закінченні трудової діяльності	-	-	-	-

25. Цілі та політика управління фінансовими ризиками.

Основні фінансові інструменти Товариства включають торгівлю кредиторською заборгованістю, банківські кредити. Основною метою даних фінансових інструментів є залучення коштів для фінансування операцій Товариства. Також Товариство має інші фінансові інструменти, такі як: торгівлю дебіторською заборгованістю та грошові кошти.

Основні ризики включають: кредитний ризик, ризик ліквідності та валютний ризик. Політика управління ризиками включає наступне:

Управління ризиками

Кредитний ризик

Товариство укладає угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Операції з великими клієнтами здійснюються на основі попередньої оплати; дебіторська заборгованість підлягає постійному моніторингу. Відносно кредитного ризику, пов'язаного з іншими фінансовими інструментами, які включають фінансові інвестиції, доступні для продажу, та фінансові інвестиції до погашення, ризик пов'язаний з можливістю дефолту контрагентів, при цьому максимальний ризик дорівнює балансовій вартості інструменту.

Ризик ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозує потоки грошових коштів від операційної діяльності. Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями Товариства в разі ліквідації представлена наступним чином

2014 р.	До 1 місяця	Від 1 місяця до 3 місяців	Від 3 місяців до року	Від року до 5 років	Більше року	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Кредиторська дебіторська	-	-				
Товарська та інші кредиторська дебіторська зборгованість	-	-				
Витрати зборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	-	-	-	-	-	-
Всього	-	-				
2013 р.	До 1 місяця	Від 1 місяця до 3 місяців	Від 3 місяців до року	Від року до 5 років	Більше року	Всього
1	2	3	4	5	6	7
Кредиторська дебіторська	-	-				
Товарська та інші кредиторська дебіторська зборгованість	-	-				
Витрати зборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	-	-	-	-	-	-
Всього	-	-				

Валютний ризик

Валютний ризик в Товаристві відсутній, так як відсутні фінансові інструменти виражені в іноземній валюті.

Управління капіталом

Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на зростання рентабельності капіталу, за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити безперервність своєї діяльності. Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та ціннісні його складові ризику. На основі отриманих висновків Товариство здійснює реструктуризацію капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також погашення та погашення існуючих позик.

14. Справедлива вартість фінансових інструментів.

1	Балансова вартість		Справедлива вартість	
	2014 р.	2013 р.	2014 р.	2013 р.
2	3	4	5	
Фінансові активи				
Довгострокова дебіторська зборгованість	-	-	-	-
Товарська дебіторська	1969	1175	1969	1175

заборгованість				
Грошові кошти та їх еквіваленти	22	81	22	81
Короткострокові позики	7590	4237	7590	4237
Торгівельна заборгованість кредиторська	5872	2888	5872	2888

Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів.

32.Звітність за сегментами.

Товариство має такі сегменти:

Операційні сегменти (тис.грн.)

2014 рік	Реалізація живої товарної риби, охолодженої риби, рибопосадкового матеріалу	Виробництво та реалізація копченої та в'яленої рибопродукції та напівфабрикатів.	Інші	Виключення та коригування	Дані за період, який закінчився 31.12.2014 р.
1	2	3	4	5	6
Дохід від реалізації					
Інші доходи					
Всього зовнішні доходи					
Доходи від інших сегментів					
Дохід, усього					
Прибуток до оподаткування					
Амортизація	-	-	-	-	-
Інші суттєві негрошові статті: збитки від зменшення корисності запасів	-	-	-	-	-
формування резервів під дебіторську заборгованість	-	-	-	-	-
зменшення корисності необоротних активів	-	-	-	-	-
Сегментні активи					
Капітальні					

видатки					
Активи, усього					
Сегментні зобов'язання					
2013 рік	Реалізація живої товарної риби, охолодженої риби, риби посадкового матеріалу	Виробництво та реалізація копченої та в'яленої рибопродукції та напівфабрикатів.	Інші	Виключення та коригування	Дані за період, який закінчився 31.12.2013 р.
1	2	3	4	5	6
Дохід від реалізації					
Інші доходи					
Всього зовнішні доходи					
Доходи від інших сегментів					
Дохід, усього					
Прибуток до оподаткування					
Амортизація					
Інші суттєві негрошові статті: збитки від зменшення корисності запасів					
формування резервів під дебіторську заборгованість					
зменшення корисності необоротних активів					
Сегментні активи					
Капітальні видатки	-	-	-	-	-
Активи, усього					
Сегментні зобов'язання					

Прибуток сегментів до оподаткування не включає (виняток) інші доходи, збитки від курсових різниць, штрафи та інші витрати.

Активи сегменту включають торгову дебіторську заборгованість, основні засоби й не

включають іншу дебіторську заборгованість, які контролюються на рівні Товариства в цілому.

Сегментні зобов'язання включають торгову кредиторську заборгованість та короткострокові забезпечення, й не включають доходи майбутніх періодів, короткострокові позики, іншу кредиторську заборгованість, які контролюються на рівні Товариства в цілому.

33. Прибуток сегментів до оподаткування не включає інші доходи та інші витрати.

Активи сегменту включають торгову дебіторську заборгованість, основні засоби й не включають іншу дебіторську заборгованість, які контролюються на рівні Товариства в цілому.

Сегментні зобов'язання включають торгову кредиторську заборгованість та короткострокові забезпечення й не включають доходи майбутніх періодів, короткострокові позики, іншу кредиторську заборгованість, які контролюються на рівні Товариства в цілому.

Географічні сегменти.

	Україна	Інші	Всього, рік, що закінчився 31.12.2014 р.
Всього зовнішні доходи	25456	4775	30231
Сегментні непоточні активи	5187		
	Україна	Інші	Всього, рік, що закінчився 31.12.2013 р.
Всього зовнішні доходи	17548	3272	20820
Сегментні непоточні активи	5497		5497

Для цілей цієї таблиці непоточні активи включають основні засоби.

34. Події після балансу.

Після дати балансу 31.12.2014 року подій, які вимагають коригування після звітного періоду фінансової звітності або вимагають визнання раніше не визнаних статей не має.

Управлінський персонал ПАТ „Рудьківське” завершує складання фінансової звітності за рік 2014 до 27 лютого 2015 року. Загальні збори акціонерів розглядають та затверджують фінансову звітність до випуску (29 квітня 2015 року).

Керівник

Іваницький Олег Михайлович

Головний бухгалтер

Гребеник Наталія Миколаївна

Такі події до фінансової звітності підтверджують



М.В. Ніколаєва

В цьому документі проши
тено пронумеровано та скріплено
печаткою 21 аркушів



М.В. Ніколаєва